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2023-24年度 上田ロータリークラブ
●会長　林 秀樹　●副会長　三井 英和・酒井 喜雄　
●幹事　飯島 幸宏　●会報委員長　斉藤 達也

［会長挨拶］	 林　秀樹　会長

　昨日のホームコンペ参加の皆様、

お疲れさまでした。

　数日前まで雨の予報だったにも

かかわらず、当日はほぼ快晴に晴れ

上がり、風もあまりなく絶好のゴルフ日和の中で、一日

楽しく過ごさせていただくことができました。ひとえに

小林親睦委員長のおかげだと思います。優勝した横沢さんも

おめでとうございます。ただ、急に暑くなってしまい、

大変だった面もありました。

［役員・理事退任挨拶］

■プログラム委員会　湯田　勝己　委員長

　今年度プログラム委員会の委員長

を務めさせていただきました。

　１年を通じて会員の皆様には卓話

をお願いした際には嫌な顔をせず

快く受けていただきましてありがとうございました。

　また、ゲストスピーチではスポーツで頑張っている方達

をお呼びしまして頑張っている方たちの話を聞けて元気

をもらえたかと思います。

　卓話をお願いしたメンバーが急に来られなくなって

例会に穴が開きそうな時が何回かありましたが皆さんの

ご協力で１年間務める事ができました。ありがとうござ

いました。　　　　　　　　　　　　　　　　　　

■国際奉仕委員会　酒巻　弘　委員長

　国際奉仕委員長を一年間務めさせ

ていただきました。副委員長には

布施先生にお勤めいただきました。

　2017年から毎年実施されてきて

いる、MANABI外語学院とタイのWATSINGロータ

リークラブが合同で「恵まれない田舎の子供達への教育

支援」「寝たきりの老人を訪問して水や食料を提供」する

自立支援を、直接タイに行って活動していることに対し

て、本年度より国際奉仕の一環としてその支援活動に、当

クラブから助成金として５万円を拠出いたしました。こ

の事業は継続事業となります。

　また、12月の例会においてロータリーにおける国際奉仕

の基本方針や歴史についてお伝えし、ポリオ根絶活動

に関した映像も視聴いただきました。

　ロータリーの５大奉仕であるクラブ奉仕、職業奉仕、

国際奉仕、青少年奉仕の中での第四部門であります「国際

奉仕」について少しは学ばせていただいたと思っており

ます。

　一年間ありがとうございました。

第２９４９回例会（令和６年６月17日）



■青少年奉仕委員会　小山　宏幸　委員長

　石井副委員長と共に例年同様に

１．	ボーイスカウト、ガールスカウト

活動への支援

２．	ローターアクト、インターアクト

活動への支援

３．ＲＹＬＡへの活動への支援　参加

は例年通り行いましたが、コロナが明けてＲＹＬＡもイ

ンターアクト地区大会、ローターアクト地区大会もオンライ

ンではなくリアルで行われるようになりましたがスケ

ジュール調整できず参加できなったのが残念です。最初

ローターアクトとインターアクトの違いも判らず、ましてや

ＲＹＬＡとはいったい何なのか？まったく理解できませ

んでしたが多少言葉の意味くらい分かるようになったこ

とが自分にとっての成果です。

　次年度、小幡委員長は経験者ですのでお任せしておけば

安心です。

　一年間ありがとうございました。

■田邉　利江子　副幹事

　今年度、副幹事を務めさせてい

ただきました。

　副幹事の役割は裏方での役割が

大きく、その中でも重要な役割は、

クラブ計画書の作成と月初めに開かれる理事会の議事録の

作成になります。

　今回初めて理事会に参加をさせていただきまして、

林会長、飯島幹事の活動をはじめ、各役員・理事の方々の

活動を間近で、見て・聞いて・体験する中で「こうやって

クラブは運営されているんだ」「ロータリークラブには、そ

うかこんな規則があるのか」など大きな学びがある一年

でございました。林会長、飯島幹事、役員、理事の方々

には大変お世話になりました。ありがとうございます。

　これからもひとつひとつ経験する中で、学びと発見

をしながらロータリーライフを楽しめたらと思っており

ます。皆さま、１年間ありがとうございました。

■栁澤　日出男　Ｓ．Ａ．Ａ（会場監督）　

　林秀樹会長年度のＳＡＡとして

一年間努めてまいりました。

　会場監督の役目として毎例会を

観察してきましたが、例会の主たる

目的であります『会員がお互いの親交を深め、語り合う

機会』として適切に運営されていることを確認すること

ができました。あらためて上田ロータリークラブ会員の

ロータリアンとしての意識の高さを再認識する機会と

なりました。

　ご協力ありがとうございました。

■横沢　泰男　会計

　私の仕事はまだ終わりではあり

ません。６月末に締めて、７月10日

に会計監査をして頂き、会員の皆様

に決算報告をし、承認いただけた日

が退任となります。

　今年度の予算は昨年度の予算を参考にして予算を立て

ました。今年度の予算で大きく変わったことは会場が

ささやさんから高砂殿さんに変更になり、例会費、親睦

活動委員会、Ｉ.Ｄ.Ｍ委員会等、含め、予算を全体で

70万円ほど多く見込んでいます。

　事務局の髙林さんに、ほとんどお願いをし、振り込みの

承認をしてきました。

　髙林さん色々ありがとうございました。

■第一クラブ奉仕委員会　三井　英和　副会長

　大変微力でございましたが何とか

務めさせていただきました。

　一年を振り返り思う事があります。

どこの団体でもそうですが入会申し

込み書を提出いただき全メンバーの承諾を得て入会された

わけですから自分自身が望んで入られたＲＣをもっと

積極的に楽しみ参加していただきたいと思います。

　新年度金子会長のもとではそんなＲＣ構築のための

お手伝いをしていきたいと考えます。一年間ありがとう

ございました。



■第二クラブ奉仕委員会　酒井　喜雄　副会長

　第二クラブ奉仕委員会には沢山の

委員会がありますが、私はほとんど

やったことの無い委員会でした。

その為戸惑いもあり、委員長の皆さん

に助言できることはありませんでした。

　会場出席委員会の内河委員長、親睦活動家族委員会の

小林委員長、プログラム委員会の湯田委員長、ニコニコ

ＢＯＸ委員会の成澤委員長、雑誌委員会の土屋委員長、

そしてクラブ会報公共イメージ向上委員会の斉藤委員長。

皆さんそれぞれご自分の個性を生かし例会を運営して

いただきました。委員会と委員の皆様の活躍、例会に

出席いただきました会員の皆様に暖かく見守っていただ

けたおかげです。ありがとうございました。

■金子　良夫　会長エレクト

　年度のはじめには、まだまだ時間

があると安心していました。気が

つけば、あと２週間で年度がかわり

ます。少し焦ってきました。この

一年間、ただただ、林会長の背中を見て、少しでも近づ

こうと思っていました。毎週の会長挨拶、どんなことをお

話になられるか、勉強になればと思い聞き耳を立ててい

ました。

　一年間、振り返れば、林会長、飯島幹事は素晴らしい

会長、幹事だったと思います。この一年間でお二人から

学ばせていただいたことを糧に来年度は頑張りたいと

思っています。

■矢島　康夫　直前会長

　前年度の経験を活かし、会長の

良き相談役・補佐役として１年間

勤めようと考えていましたが、アフ

ターコロナになり、すべての事業がスムーズに運営され、

出番がなかったことは大変良かったことだと思っていま

す。皆様のご協力により、楽しい時間を過ごさせていた

だきました。

［幹事報告］　　　　　　　　　　　　飯島　幸宏　幹事

１．米山奨学会

　　ハイライトよねやま　291号

２．松本ＲＣ

　　	「第31回インターアクト地区

大会」御礼

３．軽井沢ＲＣ　創立60周年式典・祝賀会のご案内

４．上田市社会福祉協議会

　　	令和６年度上田市社会福祉協議会団体会費の納入に

ついて(依頼）

［ニコニコＢＯＸ］　　　　　　　　　成澤　厚　委員長

　飯島幸宏さん　石井 人さん

伊藤典夫さん　小幡晃大さん

金子良夫さん　柄澤章司さん

北村修一さん　窪田秀徳さん

桑澤俊恵さん　桑原茂実さん　小林秀茂さん　小山

宏幸さん　酒井喜雄さん　酒巻弘さん　滋野眞さん

島田甲子雄さん　春原宏紀さん　関啓治さん

関勇治さん　滝沢秀一さん　田邉利江子さん

成 澤 厚 さ ん　 林 秀 樹 さ ん　 布 施 修 一 郎 さ ん

保科茂久さん　三井英和さん　矢島康夫さん

湯 田 勝 己 さ ん　 横 沢 泰 男 さ ん　 佐 藤 倫 さ ん

本日喜投額　30名　￥ 41,000

累　計　　　　￥1,765,500

［「ロータリーの友」紹介］

雑誌委員会　織　英子　副委員長

［例会の記録］

司会：保科　茂久　会場・出席委員

斉唱：ロータリーソング「それでこそロータリー」

●役員・理事退任挨拶　●「ロータリーの友」紹介

　雑誌委員会　織　英子　副委員長

●会長挨拶　　●幹事報告　



［ラッキー賞］

　滝沢　秀一さん	（桑澤俊恵さんよりインドのお土産

「ダージリンティー」と「花岡」のお菓子）

　酒巻　　弘さん（滋野眞さんより雪中梅）

　湯田　勝己さん

　（関　啓治さんより文明堂の「メイプルカスティーラ」）

　木本　　昂さん

　（関　啓治さんより文明堂の「メイプルカスティーラ」）

　桑澤　俊恵さん（矢島康夫さんよりクロアチアの

お土産「乾燥イチジクのケーキ」）

［出席報告］　　　　　　　保科　茂久　会場・出席委員

［本日のメニュー］

●煮物（たけのこ・花人参・がんも・小茄子・レンコン・ふき）

●かぼちゃスライス　●しし唐のから揚げ　●コロッケ

●ちくわの磯辺揚げ

●サバの竜田揚げ

　～南蛮あん和え～

●キンピラゴボウ　

●たくあん

●ご飯　●味噌汁

［次回例会予定］

　７月１日㈪　慶祝

　　　　　　　年度会長方針説明

（６月24日発行）

【会報担当】　関　勇治　会報副委員長

本日 前々回
（6/3）

会 員 数 55 55
出席ベース 53 53
出 席 者 数 39 43
出 席 免 除（b）
（　）内は出席者数 5（3） 5（3）

出 席 免 除（a） 0 0
メークアップ
（ ）内 は Make	up 後

1（44）
コロナ欠席2

出 席 率 79.25 86.79

上田ロータリークラブ　ホームコンペ


